

Владимир Мазур:

– В новом году родной России я желаю мира и экономического подъёма.

Прекрасному Тобольску – любви жителей. Из сфер материальных – инвестиционной привлекательности. Всем тоболякам – гармонии.

**Сергей Васарин:**

– Всем своим родным, близким, землякам хочется пожелать, чтобы в наступающем новом году все получилось так, как вам захочется. И чтобы в новом году были только победы – яркие и эффектные. Родному городу хочется пожелать дальнейшего процветания и развития. Успехов, удачи и любви всем.

**Наталья Зольникова:**

– Новый год – это самый долгожданный и сказочный праздник, праздник, когда хочется верить в чудеса, верить в сказку и дарить эту сказку своим родным и близким.

В канун Нового года хочу пожелать всем жителям родного и любимого города Тобольска, чтобы сказка пришла в каждый дом, всё задуманное сбылось, а новый год наполнился радостью и новыми встречами.

**Милена Гольшева:**

– Говорят, что новогодняя ночь волшебная и можно загадывать желания. Но я бессмысленно потратила три года, загадывая, к примеру, чтобы ожили игрушки, которые живут в моей комнате. Волшебства как будто и не было! Хотя мама объяснила, что это к лучшему: кому нужна давка и толкотня. И крики, если наступишь случайно на кого-нибудь. Поэтому в этот раз я хотела бы какой-нибудь «умный» конструктор или игрушечную железную дорогу. А настоящим волшебством будет, если я наконец-то смогу прокатиться на фигурных коньках!

**Анастасия Гулина:**

– Внимание! Новогоднее требование! Так как я весь год хорошо кушала, не нарушала режим дня и слушалась маму, настаиваю на том, чтобы Дед Мороз подарил мне куклу. А лучше две.

А ещё очень хочу, чтобы в каждый дом пришла радость. К кому-то в виде долгожданного детского смеха, к кому-то – в виде здоровья и благополучия близких. Главное – чтобы каждому.

Вася Кунашенко:

– В Новый год к нам придёт Дед Мороз и принесёт подарки. Мы с бабулей написали ему письмо: я попросил у него машину цвета green. Я ещё знаю, как по-английски красный и синий из мультфильма «Даша-путешественница».



Мы уже нарядили ёлку, и я сам повесил на неё звезду. Ёлка такая красивая, на ней много огней, игрушек. Я выучил для Деда Мороза стих, ему понравится, и он подарит мне много-много подарков, и папе с мамой тоже. А бабуле я «поставлю прививку», и у неё ничего не будет болеть.

Александр Васильков:

– Желаю всем удачного Нового года! Хотелось бы, чтобы в 2016-м у нас было больше взаимопонимания в обществе. Чтобы люди научились не только высказывать своё мнение, но и слушать то, что говорят другие.



Так мы сможем достичь единства и согласия!

Надеюсь, что будущий год принесёт всем тоболякам понимание и поддержку родных, коллег и друзей. Желаю, чтобы у нас находилось время для приятных сюрпризов, радостных встреч и открытий.

Уверенности всем жителям города, региона и России в завтрашнем дне. И, конечно, здоровья, счастья и оптимизма!

Геннадий Уткин:

– Дорогие тоболяки, коллеги и друзья! Новый год – время подведения итогов, но я не буду утомлять вас сухими производственными цифрами, а только скажу, что мы в уходящем году не потеряли ни одного из 73 многоквартирных домов. Наоборот, жильцы ещё нескольких домов проголосовали за то, чтобы мы взяли их на управление... Всё-всё, больше о производстве ни слова.



Празднование Нового года – апофеоз контрастов. На улице мороз, снег, темно, а дома сверкают огни ёлки, тепло, уютно, праздничный стол. Пусть в новом году, как бы ни бушевали вокруг ветры и невзгоды, в доме и на душе у каждого всегда будет тепло и уютно.

За исполнение желаний!

Даша Макарьева:

– Я бы хотела пожелать всем людям, чтобы жили долго и счастливо.

А для этого надо очень много трудиться и помогать стареньким. Тогда всем будет легко и хорошо.

Хочу пожелать, чтобы у каждого тоболяка сбылась в новом году его заветная мечта.

Я вот собираюсь попросить у Деда Мороза компьютер (он мне нужен для учёбы). Но если не подарит, не обижусь. Детей – вон сколько, а он один.



Подарочный нокаут

ОРГАНИЗОВАЛ НАКАНУНЕ НОВОГО ГОДА ТОБОЛЯК АНАТОЛИЙ ТОКОВ.

Воспитаник клуба «Сибиряк», выступающий в составе бойцовской дружины FE Team (команда Фёдора Емельяненко) в Японии на турнире по смешанным единоборствам Rizin FF, одержал убедительную победу.

Накануне поединка его соперник Эйджей Мэттьюс, имеющий неплохой послужной список в турнирах Bellator (8-3), самонадеянно заявил:

«Я могу жёстко прессинговать на протяжении всей схватки... Такие парни, как Токков, всегда очень собраны, он любит держать свой темп. Я же хочу предложить ему свой, и если он его выдержит, то мы устроим зарубу, а если не выдержит, то это будет здорово смотреться».

Анатолий Токков в ответ на вопрос: «Что Вы скажете о вашем противнике?» – ответил просто: «Вместе с Фёдором мы смотрели несколько его поединков. Свои выводы я сделал, увидим их в бою».

И вот они вышли в ринг... Отметим, что комментаторы, представляя соперников, упомянули и о Тобольске, и о первом тренере Токкова – Андрее Сабарове... А бой оказался короче, чем церемония представления.

Анатолий забрал инициативу с первых секунд. Расшатывая оборону соперника, нанёс несколько ударов руками. А затем... Шаг вперёд, и правый кулак сибиряка врежется в висок американца. Нокаут. На 54-й секунде боя... И минуты не понадобилось.

Влад НАБОКОВ

Снегурочка своими руками

ОДНИ ТОБОЛЯКИ ЖДУТ, КОГДА ИМ ПОДАРЫТ ПРАЗДНИК – АДМИНИСТРАЦИЯ ЛИ, ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС, ЛИБО ЩЕДРЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬ. ДРУГИЕ УМЕЮТ РАДОВАТЬ СЕБЯ И СОСЕДЕЙ САМИ.

Вот уже который год подряд во дворе домов №№ 22 и 22 «а» в 3 «б» микрорайоне вырастает снежная крепость с часовенкой, горкой для детворы, новогодней ёлкой, украшенной гирляндами и игрушками как заводскими, так и самодельными. Не стала исключением и нынешняя зима.

А возникает этот снежный городок благодаря стараниям жильцов. Одни сдают деньги на новогодние украшения и другие расходы, связанные со строительством снежного городка, другие мастерят ёлочные игрушки, ну а третьи выступают в роли снежных ваятелей.

Работу скульпторов выполняют Вадим Гвоздев и Райхан Шамилов. Они не художники, и их произведения далеки от совершенства, но зато сделаны от души.

В новогоднюю ночь по традиции жители двух домов соберутся в снежном городке, запустят фейерверки, поздравят друг друга с Новым годом. Снежный городок всех их объединяет, помогает поддерживать добрососедские отношения и праздничное настроение на протяжении всей зимы.

Анна ЩЕРБИНИНА

Юрий Юхневич:

Дорогие земляки! Уважаемые товарищи!

– Из года в год мы становимся взрослее и мудрее.

Пусть Новый год принесёт нам прозрение и волю в принятии ответственных решений.

Чтобы жили в России без потрясений и катаклизмов, войн и кризисов. Чтобы мирное небо бадаловало нас только полётами прекрасных птиц и гражданской авиации. Чтобы в душе каждого из нас цвёл цветок надежды и веры в лучшее.

Желаю вам самого праздничного настроения, счастья, успехов, исполнения ваших мечтаний. И самое главное, желаю крепкого сибирского здоровья вам, вашим родным и близким, тёплого семейного очага, дружного семейства!

Давайте поверим вместе, что в новом году всем нам будет намного лучше, чем в прошлом!

С Новым, 2016 годом!



На призы Деда Мороза

В СК «ОБИЛЕЙНЫЙ» (МЕНДЕЛЕЕВО) СОСТОЯЛСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ НОВОГОДНИЙ ТУРНИР ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ.

Первыми на спортивную арену вышли малыши. Победителями в этой возрастной категории стали Ксения Родикова и Равиль Сайдашев. Серебряные медали достались Лии Махмутовой и Леониду Амелину. Третье место заняли Виктория Никишова и Павел Тарханов.

В возрастной категории 2003 – 2006 годов у девочек победу одержала Елизавета Луценко, «серебро» досталось Анастасии Гжесак, и замкнула тройку призёров Анастасия Кочурова.

У мальчиков борьба за призовые места оказалась более напряжённой. Первое место занял Сергей Мартюгов. Красивую, техничную игру с длинными розыгрышами за третье место продемонстрировали Дмитрий Галкин и Алексей Вилежанин. Силы их были практически равны. Но fortuna улыбнулась Дмитрию.

Феликс БРАЦЕВСКИЙ